

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

Redacción y Talleres: Ramos del Manzano, 36 - Tel. 1924

Administración: Librería de Núñez, Rúa, 13 - Tel. 1018

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

7,50 pesetas trimestre

NUMERO SUELTO: 15 CTS.

AÑO 57

Jueves, 20 de marzo de 1941

Núm. 17.472

LA GUERRA

Aviones alemanes atacaron en el Mediterráneo, al oeste de la isla de Creta, a una potente escuadra de buques de guerra británicos

También se registraron varios ataques contra unidades mercantes. En el sector de Keren, se están desarrollando violentísimos combates

COMUNICADOS OFICIALES

EL ALEMÁN

Berlín.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas: "En el curso de un ataque contra la costa sureste de Inglaterra, una gran flota aérea alemana ha hundido, en un convoy enemigo, dos mercantes que desplazaban en total 10.000 toneladas. Un submarino hundió otros dos buques mercantes, que suman 15.000 toneladas; un segundo submarino echó a pique mercantes adversarios por valor de 3.500 toneladas.

En el curso de la pasada noche, potentes escuadrillas de la aviación alemana atacaron nuevamente los objetivos militares y objetivos importantes en el punto de vista de la guerra, de Gran Bretaña. Bombas explosivas e incendiarias de todos los calibres fueron arrojadas especialmente, en gran número, sobre Hull y sobre el estuario del Humber, durante toda la noche. Se ocasionaron numerosos incendios en las instalaciones portuarias y de abastecimiento. Un buque mercante fué eficazmente bombardeado durante la jornada, en el canal de San Jorge. El buque quedó inmóvil y escolado.

Nuestros aviones, de reconocimiento atacaron en el Mediterráneo, el 16 de marzo, a 40 kilómetros al oeste de Creta, a una potente escuadra de buques de guerra enemigos, compuesta por dos unidades pesadas, seis cruceros y dos o tres destructores. Las unidades pesadas fueron alcanzadas cada una de ellas por un torpedo aéreo.

El enemigo efectuó la noche pasada una incursión aérea sobre el norte de Alemania y lanzó bombas incendiarias y explosivas sobre dos ciudades de la costa. Los daños causados son mínimos. Los incendios fueron extinguidos en sus comienzos. Algunas personas de la población civil resultaron muertas y otras heridas. En el mismo día cinco aviones, dos de ellos derribados por los cazas nocturnos. Un aparato alemán no regresó a su base.

En la feliz operación verificada por las unidades aéreas alemanas contra la escuadra de la Marina de guerra enemiga, al oeste de la isla de Creta, tomaron parte el comandante del grupo de combate, capitán Kowalewski, en calidad de jefe, con la tripulación compuesta por el teniente Lorenz, sargento Henze y sargento Lehmann, y el subteniente Brock, en calidad de jefe, con la tripulación compuesta por sargento mayor Schmidt, suboficial Bruckner y sargento Katen. (Efe.)

EL ITALIANO

Roma.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas: "Frente griego: Nada importante que señalar.

África del Norte: Nuestra aviación bombardeó las unidades motorizadas y las tropas enemigas. África Oriental: Continúa la batalla en el frente de Keren, donde los italianos han concentrado importantes fuerzas aéreas y terrestres. Nuestras tropas han rechazado al enemigo, haciendo una resistencia encañada y han infligido al adversario pérdidas considerables en el curso de los combates.

Una de nuestras formaciones de camión ha derribado ocho aviones ingleses en el curso de un ataque por sorpresa contra una base aérea enemiga. (Efe.)

EL INGLÉS

Athenas.—Comunicado de las fuerzas británicas en Grecia: "Nuestros bombarderos atacaron el martes el puerto de Durazzo, en Albania. A pesar del intenso fuego de la DCA, el ataque obtuvo resultados eficaces. Se ocasionaron explosiones e incendios. Otra escuadrilla bombardeó los transportes motorizados italianos de la carretera de Slava Buzi, al Norte de Tepelini, registrándose impactos directos. Todos nuestros aparatos regresaron a sus bases." (Efe.)

Londres.—Comunicado de los ministros del Aire y Seguridad Interior,

"El ataque enemigo estuvo principalmente localizado en una ciudad del NE. de la isla. El ataque fué muy intenso y causó daños en un cierto número de casas, si bien los incendios que se produjeron fueron todos dominados y apagados al amanecer. No se espera que el número de víctimas sea muy elevado.

Durante este ataque los aviones alemanes volaron también sobre las regiones del este y sureste del país, incluso Londres, pero no se llevó a cabo ningún ataque en estas zonas. Las pocas bombas que fueron lanzadas no causaron grandes daños y se cree que hubo pocas bajas." (Efe.)

Londres.—Comunicado del ministro del Aire:

"En la noche del martes al miércoles, fueron realizados ataques contra los puertos marítimos del norte de Alemania, dirigidos principalmente contra los astilleros de construcción y el centro industrial de Kiel. Los muelles y los objetivos industriales de Wilhelmshaven y los depósitos de petróleo de Rotterdam, fueron también atacados violentamente. Las condiciones atmosféricas fueron variables, pero la oscuridad y la niebla no impidieron a los aparatos ingleses alcanzar sus objetivos. Fueron arrojadas bombas incendiarias y de gran calibre, que causaron incendios en Kiel. En Wilhelmshaven se produjeron también numerosas explosiones e incendios. Asimismo se produjeron grandes incendios, varios de ellos de grandes dimensiones, en los depósitos de petróleo del puerto de Rotterdam. Otros aviones bombardearon los muelles de Emden, los objetivos de Texel y dos aeródromos de Holanda.

En las horas del día del martes, los aviones de bombardeo atacaron con bombas y ametrallaron a los barcos enemigos frente a la costa holandesa. Uno de nuestros aviones no ha regresado de estas operaciones. Se ha podido comprobar ahora que durante la noche del lunes al martes, tres aviones, uno de los cuales fué señalado en nuestros comunicados, fueron derribados en combate con nuestros aviones de bombardeo." (Efe.)

El Cairo.—Comunicado británico: Libia: Sin Novedad.

Eritrea: Hemos conquistado nuevas posiciones importantes al sur de Keren. Los contraataques enemigos han vuelto a ser rechazados con graves pérdidas para los italianos. La situación va favorable para nosotros.

Abisinia: Sigue la presión de los patriotas etíopes contra Debra Marcos. El día 17 ocupamos la población de Jijiga, importante centro de comunicación al sureste del país. En los demás sectores prosigue nuestro avance general. (Efe.)

EL GRIEGO

Athenas.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas helénicas: "El enemigo intentó ataques locales consecutivos, pero fué rechazado y sufrió pérdidas considerables. En el valle del Ados (Voyousa), hicimos 165 prisioneros a consecuencia de una acción coronada por el éxito. De estos prisioneros cuatro eran oficiales." (Efe.)

Nairobi.—Se anuncia oficialmente la ocupación el lunes por la tarde, de la ciudad de Jijiga, importante localidad de Abisinia Oriental. (Efe.)

Berlín.—En las primeras horas de la mañana de hoy, los aviones de gran radio de acción, atacaron en el Océano Atlántico, al oeste de Irlanda, un convoy británico compuesto de 35 transportes armados, escoltados por seis destructores. A pesar del intenso fuego de defensa, los transportes alemanes consiguieron alcanzar con sus bombas a un barco mercante de 5.000 a 6.000 toneladas, que poco después se hundió. Un segundo barco de unas 2.000 toneladas quedó irremovibilizado sobre una banda. (Efe.)

Londres.—La agencia Reuter hace saber que el bombardeo efectuado en la noche última contra Kiel ha sido

el 34 realizado contra dicho puerto y el realizado sobre Wilhelmshaven el 46, desde el principio de la guerra. (Efe.)

Kiel.—En un ataque de varias horas de duración, los aviones enemigos han arrojado en la noche última sobre la ciudad de Kiel y sus alrededores, un número bastante importante de bombas incendiarias y explosivas, que en su mayor parte cayeron en barrios habitados puramente por comerciantes y personas civiles. Las bombas provocaron algunos incendios que fueron dominados en poco tiempo. Un sanatorio y una escuela fueron alcanzados por las bombas inglesas. Entre la población ha habido que lamentar algunos muertos y heridos. (Efe.)

El Cairo.—Se anuncia que se están desarrollando ferocísimos combates en el sector de Keren, donde se lucha a más de 40 grados de temperatura. No se conocen detalles, pero se sabe que en la lucha de montaña se ha llegado al cuerpo a cuerpo y que el enemigo lleva a cabo violentísimos contraataques.

La toma de Berbera se llevó a cabo por fuerzas combinadas de los ejércitos de tierra, mar y aire. (Efe.)

EXTREMO ORIENTE

Chang Kai Chek envía 200.000 hombres contra las fuerzas comunistas y su cuartel general en China

Shanghai.—Se informa de Tchung King, que el mariscal Chang Kai Chek ha decidido enviar 200.000 hombres, que cercarán a las fuerzas comunistas localizadas en las provincias de Shensi, Kansu y Ninghsa y acabarán el cuartel general comunista en China. (Efe.)

POLITICA FRANCESA

El almirante Darlan ha sostenido, en París, una conferencia con el cardenal Suhard, a la cual se concede gran interés

EL MARISCAL FETAIN REALIZA UN VIAJE DE INSPECCION A GRENOBLE

Vichy.—El almirante Darlan ha regresado de París, donde estos días ha celebrado diversas entrevistas con los altos funcionarios franceses en la zona ocupada y con el embajador alemán, Abetz. (Efe.)

Vichy.—Darlan durante su estancia en París, ha conferenciado extensamente con el cardenal Suhard. Se concede interés a esta entrevista, porque después de la democión de Laval el cardenal Suhard hizo público con gran insistencia su criterio de que es necesaria absolutamente una cooperación amistosa entre Alemania y Francia. Se sabe que la franqueza y sinceridad del cardenal impresionó vivamente a Darlan. Hoy, más que nunca, el cardenal estima imprescindible una estrecha colaboración germano-francesa. (Efe.)

Vichy.—El jefe del Estado, mariscal Petain, pronunciará a última hora de hoy un discurso en Grenoble, acompañado al mariscal en su viaje de inspección, el ministro de Justicia y el subsecretario de Estado de Familia e Higiene. A su llegada a Grenoble, el jefe del Estado francés fué informado por una inmensa multitud. (Efe.)

Estados Unidos

El presidente Roosevelt ha declarado que se elaborará un programa de abastecimiento de víveres para Inglaterra

Igualmente anunció la inminente salida de dos barcos con trigo para la zona ocupada de Francia

Washington.—Roosevelt, que abandonará hoy la capital para tomarse unas vacaciones de diez días, ha declarado en la conferencia de la prensa que antes de su partida procederá a la creación de un comité central de arbitraje encargado de solucionar las cuestiones promovidas por las huelgas. Durante su ausencia el ministro de Agricultura elaborará un programa de abastecimiento destinado a Inglaterra, de los víveres que este país necesita, en un futuro próximo. Un representante del Ministerio británico de la Alimentación se trasladará a los Estados Unidos para precisar los víveres y especialmente los productos con vitaminas que son necesarios a Inglaterra.

Roosevelt respondió afirmativamente a la pregunta de si van a ser enviados víveres a otros países. Respecto a Francia, el presidente dijo, de forma evasiva, que es inminente la salida de dos navíos con cargamento de trigo para la zona no ocupada.

Interrogado si accedería a los deseos de Irlanda por lo que se refiere a suministros de trigo y armas, Roosevelt respondió preguntando a su vez

cómo sería posible organizar expediciones a Irlanda, que se encuentra situada en la zona de guerra. Al hacerse la observación de que él podría modificar esta zona, el presidente contestó con una sonrisa.

Seguidamente se abordó el problema de los convoyes y Roosevelt declaró que desde hace tiempo se estudian las medidas a adoptar para asegurar la protección de estos convoyes, pero que él mismo ignoraba en qué consistían, estos proyectos.

Afirmó después que no tenía ninguna confirmación de la noticia de fuente inglesa, según la cual un submarino alemán se encontraba en ruta hacia las costas de América del Norte. (Efe.)

España entera se ha asociado al dolor que hoy sufre SANTANDER. Salmantino, por mediación de la Delegación Provincial del Frente de Juventudes y de la Obra de Educación y Descanso, puedes contribuir a aliviar su dolor. Acude a la Gran Velada de Boxeo que próximamente se celebrará en esta ciudad.

BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

JUSTICIA.—Orden por la que se designa para que forme parte del patronato central de Redención de Penas por el trabajo, un representante del Cuerpo Jurídico del Aire.

EDUCACION NACIONAL.—Orden por la que se autoriza el funcionamiento de un curso de orientación pedagógica para maestras nacionales de las escuelas de párvulos y materiales concediendo para este fin una subvención de 5.300 pesetas.

Otra anunciando concurso para la impresión de carteles de propaganda mural para la Lotería Nacional de la Ciudad Universitaria.

Orden pasando a la quinta categoría del escalafón y sueldo de 13.200 pesetas, al catedrático de Lengua y Literatura españolas del Instituto de Logroño, adscrito al masculino de Salamanca, don Gabriel Espino Gutiérrez. (Logos.)

El mariscal Petain reclama disciplina

"El Gobierno dijo—deberá imponer su autoridad, sin cuidarse de la resistencia que le oponen individuos o coaliciones de intereses"

Vichy.—El mariscal Petain ha pronunciado esta tarde en Grenoble un discurso radiado, en el que ha declarado especialmente que Francia necesita tiempo para su rearmamento, tanto más cuanto que el Gobierno se encuentra en oposición con las ideas de cierto número de franceses que aún no han comprendido la necesidad de una reorganización. Francia vencerá—dijo—sus dificultades, sólo si impone la más rigurosa disciplina. El Gobierno deberá imponer su autoridad sin cuidarse de la resistencia que le oponen individuos o coaliciones de intereses.

El mariscal anunció que prepara una nueva constitución, cuyas bases están ya fijadas. (Efe.)

IOH, LA PREVISION NORTE-AMERICANA!

Según el "Times Herald", en Washington se prepara un plan de evacuación de la ciudad para caso de guerra

Washington.—Por las autoridades se estudia—según el "Times Herald"—la evacuación de la ciudad para caso de guerra. Se ha comenzado a confeccionar listas de camiones disponibles para caso necesario transportar a la población civil a pueblos apartados y a las montañas del Estado de Maryland. La Unión de Ex combatientes ha indicado a 2.000 de sus miembros para efectuar la evacuación. En los centros políticos se califica esta noticia como integrante de un plan para originar el pánico, puesto en práctica por las autoridades norteamericanas para justificar la ayuda a Inglaterra. Con el mismo fin el alcalde de Saint Louis ha ordenado la construcción de refugios y el de Nueva York una reorganización de los bomberos. (Efe.)

OBRERO: Si tu patrono descuida el cumplimiento de sus deberes respecto al subsidio de su vejez, no vaciles en acudir a la Delegación del Instituto Nacional de Previsión en Salamanca, plaza de los Berzales, 8.

3 NOTICIAS DE ULTIMA HORA

Londres.—El Gobierno ha firmado con el general De Gaulle y el Consejo de Defensa del Imperio francés dos importantes acuerdos, uno sobre los créditos para financiar el esfuerzo de guerra de los franceses libres y el otro sobre las relaciones económicas y problemas de divisas extranjeras entre el Imperio británico y los territorios del Imperio francés que no han aceptado el armisticio. (Efe.)

Washington.—La Cámara de representantes ha aprobado por 366 contra 55 el proyecto de Ley de apertura de un crédito de siete mil millones de dólares para ayuda a las democracias. El proyecto pasará ahora al Senado.

Belgrado.—Se afirma que Stoyadinovich, ex primer ministro yugoslavo, ha pasado la frontera hacia Grecia anoche, con pasaporte ordinario. (Efe.)

ACTUALIDAD SALMANTINA

Avisos oficiales

COMISION INSPECTORA PROVINCIAL DEL CUERPO DE MUTILADOS DE GUERRA

La Comisión provincial de Mutilados de Guerra anuncia para Caballeros Mutilados plazas de oficiales administrativos con el sueldo anual de 5.000 pesetas, y otras varias de guardias, escladores de arbitrios, etcetera etcetera.

En el "Boletín Oficial del Estado" número 73, de 14 del actual, anuncia el excelentísimo Ayuntamiento de Salamanca una plaza de ingeniero jefe de Vías y Obras municipales con el haber anual de 20.000 pesetas, más 5.000 pesetas de gratificación.

Salamanca, 18 de marzo de 1941.—El presidente, P. D., el comandante vocal, Isaias Romero.

GOBIERNO MILITAR DE SALAMANCA

Los comandantes DON LUIS MERE-DIZ y DIAZ PARREÑO y DON JUAN ARABAT, caso de residir en esta plaza y provincia, se presentarán en este Gobierno Militar, o, en su defecto, alguno de sus familiares, en Salamanca, 19 de marzo de 1941.—El comandante secretario, José Urbina.

INFORMACION MUNICIPAL

No habiendo efectuado su presentación en el Negociado de Quintas de este Ayuntamiento, a pesar de haber sido citados al efecto, los individuos que a continuación se mencionan, por última vez se les advierte la obligación que tienen de pasar por estas oficinas para asuntos que se les explicará:

Silvio Añónz, Diego, Ricardo Vicente, Martín, de Ingenieros número 7; Macario Afonso González, Joaquín Sagüé Costa y Rufino Gómez Iglesias, del mismo Regimiento, con el justificante de haber pasado la revista de 1940.

José Villoria Hernández, José Hernández González, Alfredo Lorenzo Pérez, Melchor Benito Alconada, Nicolás Aparicio Sánchez, Hermilio Hernández Sánchez, José Hidalgo Martín, Leopoldo Losada Simón, Justo Bueno Martín y Luis Benito Pérez, de Infantería San Quintín número 25.

Fernando Martín Andrés, de Farmacia Militar.

Claudio Alonso Rodríguez e Hipólito Lorenzo Calvo, naturales de Linares de Riofrío, para alistamiento.

Salamanca, 18 de marzo de 1941.—El alcalde, Carlos Cuervo.

La ciudad

CUPÓN PRO CIEGOS

Lista de números premiados del Cupón Pro Ciegos, correspondientes al sorteo celebrado el día 19 de marzo de 1941.

Premio de 25 esetas: 317.

Premios de 2,50: 017 117 217 417 517 617 717 817 917.

CIRCULO DOMINGO SAVIO

Hoy, jueves, a las siete de la tarde, el cuadro artístico de dicho círculo drama titulado "Una venganza", y el día pondrá en escena el emocionante y maravilloso sainete "Matías, el matorral".

Las localidades pueden adquirirse desde las diez de la mañana en el colegio salesiano de San Benito, Compañía, 5.

Se invita de un modo especial a los familiares y amigos de los socios del círculo y a los de los niños que frecuentan las escuelas del colegio.

EL TIEMPO QUE HARÁ HOY

Continuará el buen tiempo en toda la península aumentando algo la nubosidad en Galicia. Vientos de componente Norte, flojos o moderados en el Noreste de España, flojos del Sur en el Ebro y varios en las demás regiones.

Temperaturas extremas de ayer en Salamanca: Máxima, 16; mínima, 0; a la sombra, 14; y al sol, 17.

Vida religiosa

VENERABLE E ILUSTRE CONGREGACION DE LA SANTISIMA TRINIDAD

Los siete viernes de Jesús

Mañana, 21 de marzo, en su capilla de la parroquia de San Pablo, y con los mismos cultos que los anteriores, se rezará el ejercicio del sexto viernes, dando principio a las siete y media en punto.

El reverendo padre Fray Guillermo Fraile, O. P., tendrá también breve plática.

Los cultos de este día, se aplicarán por la intención de doña Dionisia Diego de Herrera.

Notas de sociedad

PETICIONES DE MANO.

Por don Antonio Gallego y su esposa doña Juliana Recio, de Madroñera (Cáceres), y para su hijo, José, ha sido pedida a don Miguel Mariño y doña Eloísa Toribio la mano de su hija María Antonia.

Entre los prometidos se cambiaron los regalos de rigor. La boda se celebrará el próximo mes de abril.

Reciban nuestra enhorabuena los prometidos y sus familias.

—Por don Miguel Vicente Moro y doña Teresa Velasco y para su hijo José Vicente Velasco, ha sido pedida la mano de la simpática señorita Concha Poveda Gómez, hija del competente empleado de la excelentísima Diputación provincial don Gregorio Poveda y doña Concepción Gómez.

Entre los novios se cruzaron los regalos de costumbre y la boda ha quedado fijada para el próximo mes de mayo.

Que les sea enhorabuena.

FIESTA ONOMASTICA

Ayer, festividad del glorioso Patriarca San José, celebró su fiesta onomástica la simpática señorita Pepita Blanco. Con este motivo obsequió a sus numerosas amistades.

CINEMA TARAMONA • LA PANTALLA DE LOS EXITOS

Presenta **Mentirosilla**

La película maravilla de

DIANA DURBIN : Mañana ESTRENO EN ESPAÑOL

Publicidad AVIL

Espectáculos

CARTELERA PARA HOY

LICEO.—Presentación de la Compañía de grandes espectáculos Rambal, con "Isabel la Católica". Funciones a las siete y diez y cuarto de la noche.

COLISEUM.—A las cuatro y media, siete y diez de la noche; "La mujer sin alma".

MODERNO.—"Barrios de Nueva York". Funciones a las cuatro y a las siete.

TARAMONA.—A las cuatro, siete y diez de la noche, "Combate de boxeo entre Eloy y Pmedo"; "¿Por qué trabajar?" por Laurel-Hardy y "El hombre invisible".

Militares y Paisanos

Por un sólo mes, a título de gran propaganda, admito géneros para hechuras de uniformes y trajes.

Precios de reclamo.

Confección garantizada.

Dispongo de forros y demás efectos.

Servicio rápido.

¡Sólo hasta el 20 de abril!

Sastrería Miti-**A. SANTOS**

Archena, 7. Teléfono 1770. Salamanca

A los Comerciantes e Industriales

El comercio necesita en todo momento tener sus intereses defendidos. ¿Cómo? Acudiendo a

Mutua Comercial Española

Cobro de créditos morosos, Informes Comerciales, GENERALISIMO FRANCO, 42. Si quiere usted consultar, llame al teléfono 2073. SALAMANCA

Anuncios por palabras

Hasta 20 palabras 4 pts. Cada palabra más 20 cts.

Ventas

POLEAS DE HIERRO de diferentes tamaños, se venden. Informar, imprenta de Núñez, Ramos del Manzano, 36.

TERNERO suizo, de veinte días, se vende. Para tratar, Fulgencio Sánchez, en Armenteros, Navaombela.

VACAS lecheras, se venden dos, abocadas a parir, de segundo y cuarto paritos. Para tratar, Adolfo Martín, en Huerta (Salamanca). 2-a-2

SE VENDE labor en La Vidola integrada. Para tratar, con Mariano Sánchez, en La Vidola. 2-a-1

HENO, se vende en Segovia de Sacedón. Para informes, Gaspar Escudero, Plaza del Mercado, 4, Salamanca.

Ofertas

SE COLOCAN vacas de primavera en la dehesa "La Jara", término de Montroy provincia de Cáceres. Para contratar, con el guarda de la finca. 6-6

ARRIENDO, en Martín de Yeltes, pastos para sesenta y cinco o setenta vacas, desde el 15 de abril hasta San Miguel. Para contratar, con Juan Antonio Torres, en dicho pueblo. 3-1

ARRIENDO, en Sandó de Santa María pastos de primavera para 500 ovejas y 60 vacas. Tratar, Tomás García, en dicho pueblo. 5-3

Demandas

SE COMPRA una mesa de billar. Informar: Calzados MADRID, Zamora, 11. (AVIL.)

COMPRO máquina de escribir, de oficina o portable. Ofertas, teléfono número 2037. 2-a-2

Varios

CINTA DE SIERRA.—Se ha recibido en todos los tamaños. Brocas, triángulos, correas, grapas, carretillas. Calle Zamora, 46, Gerardo Miñambres.

AUXILIARES CORREOS, 2.000 plazas. Curso intensivo especial esta convocatoria; profesorado competente. Informes, COLEGIO MENENDEZ PELAYO, Casa de las Conchas.

Sus cortos viajes, sus deportes, hágalos en bicicleta. ¿La quiere rápida, cómoda, barata? Vaya a Consuelo, 16, Alquiler de BICICLETAS. (AVIL.)

EN LA MAÑANA del domingo último desapareció novillo cárdeno, tres años, orejiano, del Arrabal del Puente. Tomás Martín, Chamberí, 14, gratificará a quien le indique paradero. 3-1

Instituto de Cultura Italiana

INAUGURACION DEL CURSO 1940-41

Como ya se ha anunciado, hoy, a las siete y cuarto de la tarde, en el Paraninfo de la Universidad, se celebrará la inauguración del curso 1940-41 de la Sección de Salamanca del Instituto de Cultura Italiana en España.

El discurso oficial será pronunciado por el doctor don Isaias Sánchez Tejerina, quien hablará de "Los grandes penalistas italianos".

Asistirán a la ceremonia todas las autoridades de la capital y el director general del Instituto, doctor Eltore De Zuani.

La entrada es pública, pero se ruega a todos los que deseen asistir la máxima puntualidad.

EL INSTITUTO DE CULTURA ITALIANA EN ESPAÑA

La Sección de Salamanca del Instituto de Cultura Italiana en España va a inaugurar solemnemente su segundo año de vida el próximo jueves, con un acto que se celebrará en el Paraninfo de la Universidad, y en el cual, además de dar cuenta de la actividad desarrollada en 1939-40, será pronunciado por el doctor Sánchez Tejerina, catedrático de Derecho penal en la Universidad, un discurso sobre "Los grandes penalistas italianos".

El Instituto de Cultura Italiana ha sido creado en 1939 por el Gobierno italiano, con el fin de intensificar las relaciones científicas, literarias y artísticas entre España e Italia, para estrechar más los vínculos creados por el sacrificio común en los campos de batalla de toda la Península. Se propone el Instituto renovar y hacer más íntima la hermandad que une a ambas naciones en el nombre sagrado de Roma. La Sede Central está en Madrid, y tiene Secciones y Delegaciones en todas las principales ciudades de España: Salamanca, con Barcelona, Valladolid, Zaragoza y Sevilla, cuenta con una Sección, que desde el año pasado viene desarrollando su actividad específicamente cultural.

Los medios de que se sirve el Instituto para lograr sus fines, son fundamentalmente los Cursos de Lengua y cultura italiana a cargo de profesores enviados al efecto por el Gobierno italiano. En Salamanca funcionan este año: un Curso de Lengua para principiantes, otro, también de Lengua para iniciados, y, en fin, un tercer curso de Cultura, en el cual se dedican las clases a la Historia de la literatura italiana en los tres primeros siglos, con lectura y comentario de textos a los "Cantos" de Leopardi, que se leen y comentan oportunamente, a ejercicios de traducción al italiano y nociones de sintaxis italiana.

Además de ésta, que consideramos como actividad fundamental, la Sección ha organizado y seguirá organizando conciertos de música italiana y conferencias sobre la vida italiana y las relaciones entre España e Italia en el campo del arte, la literatura y la ciencia. Además, como se sabe, con la amable colaboración de Radio-Salamanca la Sección ha actuado una serie de emisiones de radio, dando a conocer música popular italiana, y en cortas charlas, aspectos varios de la vida de Italia.

En su labor, no le ha faltado nunca el apoyo de las autoridades todas de la capital, y en primer lugar el de las autoridades académicas, que justamente ven en el Instituto de Cultura Italiana un colaborador para los fines culturales.

A la memoria de los Caídos en el Cuartel de la Montaña

Madrid.—Esta tarde, a las cuatro y veinte, en el cementerio de la Almudena, se ha verificado la bendición e inauguración de una cruz y una lápida que la Secretaría general del Movimiento dedica a los caídos del cuartel de la Montaña, que en número de más de 400 se hallan enterrados en dicho cementerio.

La lápida tiene la siguiente inscripción: "A los mártires caídos por Dios, por España y la Falange el 20 de Julio de 1936, en el Cuartel de la Montaña". Después de la bendición se rezaron, un responso y tres padrenuestros. El consejero nacional, señor Fanjul dió el grito de "Caídos en el Cuartel de la Montaña, que fué contestado con el presente de ritual. Finalmente se cantó el "Cara al Sol" y Fanjul dió un ¡Arriba España! y ¡Franco, Franco, Franco!, contestados unánimemente por todos los presentes. (Logos.)

Delio Rodríguez gana el "Premio Cifesa"

Madrid.—A las cinco y cuarto de la madrugada se dió la salida a los 38 corredores que participaban en la carrera "Premio Cifesa". (Logos.)

Valencia.—Para esperar la llegada de los corredores ciclistas se habían esacionado en la meta y sus cercanías unas 20.000 personas.

Ganador de la prueba ha sido el gallego Delio Rodríguez, que invirtió en los 35 kilómetros de recorrido 12 horas, 17 minutos y 12 segundos. Le siguieron Berrendero, Sancho, Abadía, Campañá, Monzón, Flaquer, etc.

Por averías en las máquinas se retiraron numerosos corredores, entre ellos Cañando, Llompard y Jimeno.

En la meta, la artista Esrellita Casero, entregó el tradicional ramo de flores, en medio de grandes aplausos. Más tarde, en el Ayuntamiento, se hizo la entrega oficial de los premios de esta prueba. (Logos.)

DOCTOR

Julio Pérez Martín

MATRIZ Y PARTOS

Consulta a las doce

San Justo, 22 Teléfono 1352

Hidro - Eléctrica del Agueda, S. A.

Se convoca a Junta General de Accionistas que tendrá lugar el 29 del actual, a las 12,30 de la mañana en ésta.

Villavieja de Yeltes, 12 de marzo de 1941.—El presidente, Amador Santos.

Misiones en La Orbada

Con gran entusiasmo se han celebrado en este pueblo las misiones, a cargo de los Padres Simeón Domeño y Agustín Ansótegui.

Todos los actos se vieron concurridísimos. Los niños realizaron un acto pleno de emoción, renovando la promesa del Bautismo. Los jóvenes de ambos sexos hicieron expresión de su fervor y fe.

Los actos religiosos fueron preñados por nuestras autoridades, así como por el jefe local del Movimiento.

Pueden estar satisfechos los Padres Padres y nuestro querido párroco de los magníficos resultados de las Misiones.

C.

POMADA CEREOL

Cura quemaduras, herpes, eccemas, úlceras, grietas, granulaciones niños.

SABANONES ULCERADOS

(R. E. I.)

RADIO

Reparaciones todas marcas. Transformación de aparatos antiguos en modernos receptores toda Onda. Sin adaptadores engorrosos de mediocre resultado. Garantía absoluta. Presupuestos gratis. TALLER RADIO-ELECTRICO. Técnico: J. RODRIGUEZ. Rúa, 16. Salamanca.

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

(CAJA GENERAL DE AHORROS)

Establecimiento benéfico fundado en 1880, inscrito en el Registro Especial de Entidades de Ahorro del Ministerio de Trabajo, por Real Orden de 2 de diciembre de 1930

DOMICILIO SOCIAL: ESPOZ Y MINA, 11, Y PASAJE, 17 (EDIFICIO DE SU PROPIEDAD)

Sucursales: Béjar, Peñaranda de Bracamonte, Valladolid y Zamora

PRINCIPALES OPERACIONES QUE REALIZA

Caja de Ahorros.

Libretas ordinarias 2 % anual.

Imposiciones a 6 meses 2,50 % "

Imposiciones a 12 meses 3 % "

PRESTAMOS: Con garantía personal e hipotecaria al 5 por 100 anual, de ropas y alhajas, 4,50 por 100 anual, de cartillas e imposiciones a plazo, 4 por 100 anual.

HUCHAS DE AHORRO: Muy prácticas para ahorrar en casa, se facilitan gratuitamente.

SELLOS DE AHORRO: Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en todas las operaciones de la Institución.

HORAS DE OFICINA: Mañana: de 9 y 1/2 a 1; tarde: de 3 y 1/2 a 5 y 1/2.

SINDICATO ESPAÑOL UNIVERSITARIO

Conferencia del profesor doctor don José Balta Elías

"Estudio físico de la materia sus transformaciones: elementos transuránicos"

Asistimos a una lección más de nuestro profesor.

Ayudado por un aparato de proyección, nos expone de una manera clara y concisa los últimos alcances de la Física.

Empieza haciendo un estudio de la materia, clasificándola según su grado de apelmazamiento (no sin recordar la clásica) nos proyecta una Galaxia y la Constelación del Cisne. Niega la existencia de los vacíos interplanetarios, pues existen unas manchas negras llamadas nubes negras. Señalaremos el estado de apelmazamiento en sus dos estados más característicos, es decir, en el mayor y en el menor. El estado de enrarecimiento es tal, que en un litro solo hay sesenta átomos, siendo lo corriente que haya veintiséis billones, siendo tal en las nubes de calcio que hay un choque por año entre los átomos, el segundo es el estado que constituye la estrella fría, pues un centímetro cúbico pesa 60.000 gramos, subyugando que no es el más denso, pues en las estrellas enana un centímetro cúbico pesa treinta y seis toneladas. Hace un estudio del estado líquido para trasladarse en seguida a un pequeño mundo "al átomo" del que describe minuciosamente las teorías más modernas (no sin recordar a los alquimistas, y haciendo alusión a los que refiere Dante) indicando las cosas por las que habían fracasado todos los intentos de disintegración hasta el haber hallado el busilis de la cuestión, pues existe una barrera potencial protectora que se rompe por medio de aparatos que nos proyecta, siendo el ciclotrón el más sencillo y de gran rendimiento.

Pasa a hacer el estudio de los elementos transuránicos, pues así se llaman a los elementos y cretan haber descubierto y por lo tanto implicaban una modificación o ampliación del sistema periódico, demostrando que no existen tales cuerpos, sino que todos ellos son desintegraciones del Uranio. Nos abre una interrogación con la que termina siendo acogido el conferenciante con calorosas avaciones de sus compañeros y discípulos.

Hijo de C. Cachorro

TALLER MECANICO

Con esta fecha abre sus nuevos talleres de Afueras de San Bernardo número 17, donde queda a disposición de todos sus clientes y amigos cerrando definitivamente los de Madrid Nacional, número 19.

DOCTOR

J. Junquera y Ruiz

Abogado del Ilustre Colegio de Madrid. De la Real Academia Nacional de Jurisprudencia y Legislación. Generalísimo Franco, 9 (entrada por Doctor Piñuela, 2) Teléfono 2253, Salamanca (R. E. I.)

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA

es su propio caso aprueba, dando por recibida la obra. Hágase cargo de la obra, el estudiante y conséguela en cualquier librería. Hágase cargo de la obra y de los gastos de envío.

ACADEMIA CCC DE CONTABILIDAD

Plaza del Continente 6 SAN SEBASTIAN

Tramitación de toda clase de asuntos y en toda España

Gestor administrativo colegiado

J. CRIADO

Oficinas: PUBLICIDAD R. E. I. San Pablo, 5. Teléfono 2050

Dr. Miguel Becerro

MATRIZ Y PARTOS

Espos y Mina, 2.—Teléfono 1285

Horas de consulta: De ONCE A DOS

En el campo del Calvario

3-1 La U. D. SALAMANCA vence a la selección madrileña formada por la CASA CHARRA

LA HISTORIA SE REPITE
Gran partido vimos ayer tarde! Son los comentarios unánimes que se escuchan por doquier, y es la verdad. El encuentro jugado en el Campo del Calvario ha sido sencillamente magífico, no sólo por el resultado mérito y beneficioso para el once local, sino por la cadencia y ritmo del juego, la belleza de la mayoría de las jugadas, y los enormes deseos de jugar y ganar que han puesto todos los jugadores, lo que le ha dado a un encuentro amistoso como era éste, sus matices de emoción e interés, que ha dado pendientes del juego a toda la afición salmantina que ha acudido en masa a rendir homenaje de simpatía al centro salmantino en Madrid y a nuestro paisano ruden, máximo goleador de la Liga.

Y es que el partido ha tenido emoción desde antes de empezar, cuando los jugadores, alineados frente a la tribuna después de guardar un minuto de silencio, contestaron con los gritos de rigor a los nombres de tres invencibles jugadores de la Unión Deportiva Salamanca: Sarachaqui (Alejandro Jimeno), hoy día fallecidos y a los que los directivos de la Casa Charra han querido rendir homenaje con un sencillo y simpático acto.

El encuentro
Cuando un partido es interesante, me distraigo y olvido mi calidad de cronista, por lo mismo que en este encuentro no he tomado más allá de los noias, y me vería en un gran error si hubiera que resaltarlo.

Mira, Pipo a las cuatro menos veinte me saca en brazos el árbitro Manzano, que me deja amorosamente en el centro del terreno. Se acerca a mi redondez una señorita guapísima que se llama Mercedes García, la cual, después de recibir de manos de los capitanes de ambos conjuntos ramos de flores, me da un puntapié con tal finura que, la verdad, me da a estar dando patadas siempre.

Acto seguido comienza lo serio y claro, yo soy el que sufre las consecuencias. Comienzo a rodar como un balón, y son los madrileños los que me llevan hasta donde está Alejandro, que me suelta una patada con "estrepito" (de abrigo), y Dámaso me recoge, pasándome a Manolo, que cojea un corner. Me lanza éste muy bonito, y Colón me quita de aquellos sitios peligrosos. Agustín, que tiene una cabeza muy lisa y no me hace daño, me pasa con ésta a Manolo otra vez, centrándome luego y recogíndome Gil, que me lanza sobre Yayo, y éste, con la cabeza, y a media altura, me deposita, dentro de los dominios de Esquivia.

Es el primer tanto y la concurrencia aplaude. Serían para mí también los aplausos, ¿verdad? Me pasa, en juego y Pruden me hace pasar un susto, porque si me llega a agarrar... Tus paisanos, Pipo, con los que más me jalean, me llevan de un lado para otro. Gil y Manolo me lanzan sucesivamente sobre el radio peligroso de Esquivia, y éste me defiende y vapulea una y otra vez. Yayo también me pega un fuerte puntapié contra un poste, menos mal que me separo de la trayectoria, que si no... Joven ahora, me sujeta arrojándose en mi camino, pues Pruden, a un servicio de Rubio, que ha cambiado con Bracero, me ha lanzado muy fuerte.

Gil no hace más que marearnos a Manolo y a mí, nos tiene locos. Cuando creo que me lanza para adelante, voy a los pies de Mesa, que es uno de los que con más suavidad y firmeza me pega. Oscar empieza a manejar a las alas—se llaman así los extremos, ¿verdad?—y a ambos me empuja en seguida, Gil, a un pase de balón me tira fuera, sobre la puerta, me he cogido distraído y me hago daño contra el larguero. Sigo en los dominios madrileños, y Esquivia, que tiene una "hacha", me sujeta y desvía con gran habilidad. Colón hace una patada a Yayo y Manolo sanciona con máxima pena. Colón no se conforma y le oigo un par de palabritas un poco groseras contra el juez del

partido, que se ve en la precisión de expulsarle momentáneamente del campo. El penalty lo tira fuera Alejandro, que está dándose cada memento hoy que me trae loco. Sigue el partido rápido, con detrimento y cansancio de mi persona. Y acaba el primer tiempo con el resultado de uno a cero.

He descansado unos diez minutos y vuelvo otra vez a la palestra. Me dominan un momento los madrileños y Pruden me lanza sobre Joven desde medio campo. Ahora es Dámaso el que hace lo propio contra Esquivia. Jimeno realiza una acrobacia y me manda a reparar juego, y son Manolo y Gil los que me acercan a la zona de peligro, pero la defensa madrileña es contundente y resuelve las situaciones con valentía, sobre todo Artista. Yayo hace una jugada personal y me lanza sobre la puerta y Gil me ayuda a entrar por segunda vez en la meta de Esquivia.

Se lesiona Dámaso a entrada de Arrieta y es retirado en brazos de sus compañeros Salla Corral, un muchachito que por lo que le he visto está tan prometido. Siguen tus paisanos lanzándose hacia adelante y Pral pasa a medio centro, pues Urquidí se muestra un poco cansado.

Oscar, que está más joven, que el apellido del canchero vuestro, me manda perpendicularmente hacia Yayo, que pasa a su hermano y de cerca me introduce por tercera vez dentro del marco del "combinado".

Los madrileños se encorajinan y es cuando comienzan a sacudirme de verdad. Bracero, que está algo desmarcado, me obliga a ir una y otra vez sobre vuestro meta y Joven tiene que recogerme del suelo y a los pies de este jugador madrileño. Pruden también me tira por encima del marco, y por fin Rubio aprovechando una cabeza del máximo goleador, me remata a las mallas, marcando así el gol de honor. Después de esto el encuentro languidece y va no hay tantas ganas de lanzarme de un lado para otro. A Mesa, que ha dado una lección de lo que debe ser un mediocentro, lo retiran lesionado.

Siguen dándose patadas sin el control de antes y poco después termina el encuentro. Me ruedan cerca de la tribuna y desde allí veo cómo a Oscar, capitán del equipo salmantino, recibe de manos de la señorita Mercedes García, la copa que la Casa Charra otorga al vencedor. Y nada más, déjame descansar, pues me encuentro muy cansado.

Esto es lo que me ha dicho el héroe de la contienda. Ahora añadiré que nuestros vencedores usaron todos bien y del equipo contrario, la tripleta defensiva, especialmente Esquivia. Pruden muy marcado toda la tarde, realizó algunas jugadas peligrosas y chutó lo poco que pudo aprovechar ya que los inferiores estuvieron "divorciados" con él.

El embriaje de Sánchez-Manzano, contra lo que muchos creen justo e imparcial, solamente acertó penalty. Pero para debut no está mal.

Laboratorio de Análisis
Doctor Félix Arcocha
AVD. DE ITALIA, 1 TELF. 2193
(Carretera de Ledesma)
(R. E. I.)

Doctor ANTONIO GARCIA SANCHEZ
RINON Y VIAS URINARIAS
Consulta de 11 a 2 y 5 a 7
Rúa, 4 Teléfono 117
(R. E. I.)

Roña del ganado lanar
Se cura con POLVOS ZUPER.
Para marcar ovejas OVINOL.
Hormigas desaparecen con FORMICINA.
Venta en Droguerías, de Escudero Alvarez y Teodoro del Moral.
LABORATORIO ZUPER
TRUJILLO (CACERES)

MANZANO
Gran Instituto de Belleza
Señoritas, un cutis de nácar. ¿Dónde?
Señoras, no más arrugas visitando este
Personal femenino especializado
Espoz y Mina, 5 - Teléf. 2053
Publicidad R. E. I.

BOXEO

Próxima va a celebrarse la gran velada de boxeo que la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, en colaboración con Educación y Descanso, organiza en favor del Santander mártir, es necesario que tengamos, al público al corriente de las últimas noticias que hasta nosotros han llegado, estas son:

Que el gran boxeador salmantino Burrieza se enfrentará contra el campeón de España de su peso, o por el contrario, contra Antonio Merlo ya que éste es el único púgil que hasta la fecha ha vencido a nuestro paisano, y no nos extrañaría si al final de la pelea Burrieza sale vencedor para prestigio suyo y honra de nuestra Patria chica.

De Herrerita, no nos queda otro

TEATRO LICEO
HOY
Debut de los grandes espedáculos
RAMBAL
A las siete y diez y cuarto
Isabel la Católica
(MADRE DE ESPAÑA)
De lumbrante presentación
AVIL

remedio que rectificar, ya que hemos presenciado sus entrenamientos y hemos podido comprobar que se encuentra en una forma admirable, posee ligereza y una durísima pegada, además reúne otra buena condición, la de resistir, bravura tampoco le falta, por lo tanto esperamos otra victoria para Salamanca.

De Dona, solamente podemos decir que está ansioso de poderse desquitarse de la derrota que frente a Burrieza sufrió en la Plaza de Toros de esta ciudad.

Y referente a los otros combates no podemos pronosticar nada, solamente nos queda por decir y al mismo tiempo exaltar la magnífica colaboración que por parte de todos cuantos participarán en esta velada, tenemos resaltando la del dueño del Frontón Tormes, quien en un rasgo de verdadero patriotismo, ha vuelto a ceder el frontón de su propiedad. También es digno de nuestra alabanza el señor Paniagua, presidente de la Federación de Boxeo en esta capital, quien se ha presentado a nosotros, con el único fin de poder ayudarnos en todo lo que a él se refiera.

Esperamos, que esta velada sea un éxito, lo mismo en organización que en los combates, ya que se ha puesto el mejor cartel que hasta lo de ahora hemos podido ver en Salamanca. Según vayamos, recogiendo más noticias, las iremos dando a conocer al público. Se espera que mañana se encuentren entre nosotros los contrarios de Herrerita y Burrieza.

DIARIO OFICIAL DEL EJERCITO

Pruebas de aptitud para ascensos a capitanes efectivos

Madrid. — El "Diario Oficial del Ejército" publica hoy las siguientes órdenes:

Anunciando para el día 1 de mayo el comienzo en las regiones militares de la Península, Baleares, Canarias y Marruecos, de pruebas de aptitud para el ascenso a capitanes efectivos de los tenientes profesionales procedentes de los suboficiales admitidos a los mismos. Los exámenes deberán quedar terminados en las regiones el 15 del mismo mes, lo más tarde. Las escuelas de aplicación de las distintas armas organizarán un curso de perfeccionamiento para los tenientes que hayan resultado aptos en los exámenes regionales, el cual durará desde el 2 de junio hasta el 5 de julio. La de Infantería organizará desde el 7 de julio al 10 de agosto. Los exámenes darán comienzo diez días antes de terminarse el curso.

Disponiendo que las banderas de Cuerpos a pie no usarán el guardamano, que quedará reservado para el estandarte de los Cuerpos montados.

Anunciando un curso de palomeros en el Palomar Central, que comenzará el 2 de abril y durará sesenta días.

Organizando en el Estado Mayor del Ejército una sección más que entenderá en los asuntos asignados al segundo jefe como jefe de movilización y autarquía. (Logos.)

Lea usted EL ADELANTO

La jornada taurina de ayer

Pepe Luis Vázquez obtiene un éxito apoteósico en Valencia

En Madrid se inauguró la temporada con una novillada modesta

EN MADRID

(De nuestro corr. spons.)
Madrid. — Una verdadera tarde de toros y un lleno en la plaza, a pesar de lo modesto del cartel, síntoma muy halagüeño para la empresa, que hace presumir que esta temporada se verá colmada de venturas y de ingresos.

Con ello nada perdemos los aficionados y, por el contrario, nos dará derecho a exigir carteles que estén a tono con estos ingresos y con la categoría de Madrid.

En la primera novillada se han lidiado reses de don Clemente Tassana, de Sevilla, según decían los carteles, muy "arregaditos" de tamaño, pero bravos, con casta, temperamento y nervio, cualidades no muy del agrado de los toreros, si además, como esta tarde, se unían a ellas el de disponer de una cabeza y unas defensas que no estaban muy a tono con su tamaño. Todo ello disculpa en parte, pero en una parte muy pequeña, la actuación poco triunfal de alguno de los modestos lidiadores de hoy.

Hemos visto una vez más a Revuelto, y, como siempre, ha dado la nota de torero enterado y de buen matador. En el último toro, que mató en sustitución de Julio Chico, ejecutó la suerte del volapié, y en los dos que le correspondieron por su suerte también mató con decisión y estilo.

Si a esto añadimos que ha estado valiente y voluntarioso, fácilmente se explica que el público le haya obligado a dar la vuelta al ruedo, en el primero, y le haya despedido con una ovación, ganándose la repetición, en mejores condiciones.

Barloomé Guinda es un torero valiente, nadie puede negarlo. Pero cuando, como esta tarde, se tienen delante dos novillos con ganas de pelear, esto no es bastante para triunfar. En ambos ha estado el aragónés algo atropellado o, mejor dicho, poco desahogado, poco suelto, sin la tranquilidad que posee el que domina a su enemigo y está en un plano superior a él. Podemos decir, más concretamente, que no ha podido con sus enemigos, a pesar del valor de que dispone, y que no ha triunfado.

De Julio Chico, ¿qué diremos? Ha debutado y, probablemente, se ha despedido. La novillada le ha venido un poco ancha, demostrando que no está preparado para empresas de esta altura. El último novillo le cogió, debido a su torpeza, ingresando en la enfermería, de donde no volvió a salir. — Emilio Montes.

EN VALENCIA

Valencia. — Se ha celebrado la segunda corrida fallera, con un lleno imponente, lidiándose seis de Atanasio Fernández, procedentes del Conde de la Corte, por Bienvenida, Belmonte y Pepe Luis Vázquez.

Bienvenida en el primero, hace una faena valiente, de dominio, para un pinchazo y media que mata. (Palmas). En el segundo, que no embiste, sino atropella, está valiente con la muleta, para media un poco ladeada, que mata. (Ovación).

Belmonte hace en su primero una faena entre la música y olés del público, con toda clase de pases. Igualita y cita a recibir, para un pinchazo y una que mata. (Gran ovación, orejas, rabo y vuelta.)

Al segundo, que sale suelto, lo lancea valiente. Con la muleta hace una faena inteligente y mata de una estocada entera. (Ovación, vuelta y petición de oreja.)

Pepe Luis Vázquez da al tercero de la tarde unos lances buenos para sujetar al bicho, que está muy suelto.

Con la muleta realiza una faena valiente, dominando al enemigo. Con el estoque está desgraciado, pues tuvo que entrar cuatro veces, por no ayudándole el oro. Al último de la tarde, de mal estilo, lo toró bien con el capote. Inicia la faena con la muleta plegada y cuando se atranca el enemigo da cuatro naturales, ligando con el de pecho superiormente. Sólo en los medios, da dos por alto, estatuarios, imponentes. (Ovación y música). Sigue otra serie de naturales, mejores que los anteriores. El público en pie, no cesa de ovacionar al gran torero, que ya no pueda torar mejor, más quieto y con más arte. Mata al bicho de una superior. Orejas, rabo, vuelta y salida a los medios. El público no se mueve de su sitio para ovacionarlo, y al final, los entusiastas le sacan en hombros.)

EN BARCELONA

Barcelona. — Gil Tovar, Morenito de Valencia, Luis Ortega y Valencia III lidiaron ocho novillos de Esteban González, de Utrera.

Gil Tovar hizo una buena faena de muleta y mató de una estocada honrada. En su segundo oyó música y mató de dos medias y descabello.

Morenito de Valencia hizo faenas breves. Mató el primero de una buena estocada y al otro de un estocazo profundo. Fue ovacionado.

Luis Ortega realizó dos faenas valientes y toreras, especialmente en el segundo. Hubo petición de oreja y salida a los medios.

Valencia III no hizo nada de particular en sus dos novillos, aunque escuchó palmas. (Logos.)

Inglaterra quiere utilizar los astilleros navales yanquis

Washington. — Knox, secretario de Marina, ha declarado que Gran Bretaña ha solicitado el poder utilizar los astilleros navales de los Estados Unidos. (Efe.)

DR. A. CASTAÑO
MEDICO-DENTISTA
Plaza Onésimo Redondo, 10. Acorón
(Luz, Libertad). — Teléfono 1645

Peluquería LEO
Permanente, desde 8 pesetas, garantizada. Tintes todos los colores, 15 pesetas. Sánchez Barbero, 13 (entrada calle de la Rúa).

DR. BERNALT
CIRUGIA DEL TRABAJO
TRAUMATOLOGIA-HUESOS
Mecanoterapia y Cámara de Bier
Varillas, 18. — Teléfono 1090
(R. E. I.)

DR. MUELLEDES
(De la Lucha Antivenérea)
ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SEXUALES
PAN Y CARBON, 2
(R. E. I.)

¡Agricultores!

INDUSTRIAL METALURGICA MARTIN
ofrece a Uds. nuevos modelos en NORIAS para RIEGOS. — Consulten precios
JUAN PICORNELL, 4 T.º Sanatorio Dr. Diez (R. E. I.) TELEFONO 2136

SANATORIO QUIRURGICO DR. POBLACION
DR. MORAZA DR. POBLACION
BATERIA DE CIRUGIA PARTOS Y GINECOLOGIA
Consulta de 1 a 3 Consulta: 11 a 1 y 4 a 5
Eras, 10 RADIUM Y RAYOS X Teléfono 1148
(R. E. I.)

BARACHOL
Ideal contra las enfermedades de la piel y cuero cabelludo. Cura eczemas, erupciones y granos. Suprime el picor. El preferido por médicos y enfermos.

Los actos de ayer

La representación de la "Casa Charra", de Madrid, es objeto, en Salamanca, de una cariñosa y entusiasta acogida

En todos los actos celebrados en su honor, se puso de manifiesto el sentimiento de hermandad y cariño hacia nuestros paisanos

La estancia de la representación de la Casa Charra, de Madrid en nuestra capital hizo resaltar, en el día de ayer, el espíritu de confraternidad que los salmantinos sienten por los que están lejos de su patria chica, y el agradecimiento por la labor que la entidad salmantina de la capital de España realiza en pro del buen nombre de Salamanca, con un esfuerzo titánico, digno de protección, a cuanto conduza al recuerdo y exaltación de todo lo salmantino, de nuestros artistas, de nuestra industria, de esa añorada patria chica a la que tanto se quiere en el recinto de la casa número 21 de la Carrera de San Jerónimo.

EN EL GOBIERNO CIVIL

A las once y media de la mañana, los representantes de la Casa Charra, con el equipo de fútbol que con ellos venía y en cabeza su entusiasta secretario, don Manuel Reymundo, visitaron el Gobierno civil de la provincia. En él fueron recibidos por el secretario particular del excelentísimo señor gobernador civil, don Aurelio Bueno, quien hizo saber a los visitantes la ausencia obligada de la primera autoridad de la provincia, por la coincidencia de celebrarse en aquel momento un acto del movimiento por su presidencia, al que hubo de asistir a pesar de la ligera indisposición que en su salud padecía, testimoniándole, sin embargo, el fervoroso saludo que en su nombre les hicieron y el ofrecimiento de su apoyo en su entusiástica labor. El señor Reymundo contestó al señor Bueno con breves frases de agradecimiento, terminando la recepción con vitores a España, al Caudillo, a Salamanca y a la Casa Charra de Madrid.

Desde el Gobierno civil marcharon los forasteros a la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Carmen, donde oyeron la santa misa, en la que cantó algunas composiciones religiosas el barítono señor Bustamante.

EN EL AYUNTAMIENTO

Terminada la misa, se dirigieron hacia la Plaza Mayor, abriendo marcha la bandera de la Casa Charra y aquella otra que EL ADELANTO regalara en su día a la representación de Salamanca en Madrid, y después de ser obtenidas unas fotografías, accedieron al Salón de sesiones de nuestro Ayuntamiento, siendo recibidos en la puerta de la Casa Consistorial por el alcalde - presidente, doctor Cuervo, gestores municipales, autoridades y jerarquías.

En el Ayuntamiento, se celebró un breve pero significativo acto, viva expresión de la cariñosa acogida dispensada a los excursionistas. Presidían tal acto el excelentísimo señor Gobernador militar de la plaza, coronel Fortea; el vicario general de la diócesis, doctor Saucedo, el rector de la Universidad, excelentísimo señor don Ezequiel Madruga; el excelentísimo señor presidente de la Diputación, don Francisco García Revillo; el excelentísimo señor delegado de Hacienda, don Moisés Fernández; insustimable señor presidente de la Audiencia, don Manuel del Busto y Martínez; señor alcalde - presidente del excelentísimo Ayuntamiento de Salamanca, don Carlos Cuervo, y la corporación en pleno, hallándose también presentes los coroneles jefes de los cuerpos de la guarnición y representaciones oficiales y particulares.

El alcalde, señor Cuervo, pronunció unas palabras de salutación, haciendo votos por que la estancia en nuestra capital, fuese lo más grata posible a los forasteros, para lo cual todos los salmantinos pondrían su empeño en demostrar el cariño que se siente aquí por la obra que en la gran ciudad, se realiza por los alejados de su patria chica, exhortándoles a continuar en su loable labor, para lo que contarían siempre con el apoyo del pueblo de su tierra y de sus autoridades.

A este saludo contestó el secretario de la Casa Charra, don Manuel Reymundo, quien agradeció las frases del señor Cuervo y aseguró que la Casa Charra continuaría la labor emprendida, animada ahora por este entusiasta recibimiento que se les dispensaba, y por las palabras cariñosas que se les dedicaban en todas partes. Añadió que recordando la inauguración del nuevo domicilio social, sería deseo de los salmantinos en Madrid, traer a Salamanca la exposición de artistas charros que tanto éxito obtuvo, de público y de crítica para continuar después con una más intensa labor en beneficio de nuestras industrias y de todo lo que en nuestra tierra merece conocerse en Madrid y fuera de Madrid en toda España. Las dos oraciones terminaron con entu-

siasmos vitores unánimemente contestados.

A continuación fué servido un espléndido "lunch".

EN LA DIPUTACION PROVINCIAL

Al terminar el partido de fútbol, del que damos cuenta en otro lugar de este número, los forasteros y sus acompañantes se congregaron en la Diputación provincial, donde fueron obsequiados con una magnífica merienda típicamente charra.

El acto fué presidido por don Aurelio Bueno, en representación del excelentísimo señor gobernador civil, don Gabriel Arias-Salgado y de Cuba, excelentísimo señor gobernador militar, excelentísimo señor presidente de la Diputación provincial, excelentísimo señor rector de la Universidad, señor alcalde - presidente del excelentísimo Ayuntamiento, ilustrísimos señores delegado de Hacienda y presidente de la Audiencia y otras autoridades y representaciones oficiales, de organismos diversos y de los Cuerpos de la guarnición.

El presidente de la Diputación provincial, don Francisco García Revillo, pronunció unas breves palabras. En ellas ofreció aquella merienda en hermandad cariñosa y recordó los esfuerzos de los salmantinos en Madrid desde los tiempos de la fundación de la Casa Charra, esfuerzos de los que él fué testigo, cuando con el simbolismo curioso la Casa de Salamanca se asentaba en la calle de Alcalá sobre el centro separatista catalán, como significación de nuestra preponderancia en los sentimientos patrios que comienzan por estos de la patria chica.

Después recogió la idea lanzada por el señor Reymundo de traer a Salamanca la Exposición de Artistas salmantinos y dijo que ayudando prácticamente a la Casa Charra con hechos más que con alientos verbales, en nombre de la Diputación provincial promedia la ayuda que fuera necesaria para que ese proyecto se convirtiese en palpable realidad.

El secretario de la Casa Charra, señor Reymundo, agradeció las frases del señor García Revillo y habló de su emoción siempre fácil al brote, pero que en esta ocasión le embargaba por completo al ver cómo en Salamanca se rivalizaba por mostrar entusiasmo y cariño por la obra de los salmantinos de la capital de España, obra que de aquí en adelante, con tan valiosas colaboraciones se acrecentaría todo lo posible, para ser realmente verdaderas portadoras de todo aquello que en Salamanca, aparte de sus bellezas arquitectónicas, ya conocidas mundialmente, merece divulgarse y propagarse por todas partes.

Los vitores y aclamaciones con que finalizaron las palabras de ambos oradores fueron entusiastamente contestados, poniendo a ello colorido lírico un verso espontáneo de Lope Hernández, que fué aplaudido cariñosamente.

A continuación se sirvió el clásico hornazo salmantino, con vinos y dulces, reinando en el acto que la Diputación provincial ofreció a los representantes de la Casa Charra de Madrid un sentido fraternal y una sana alegría plena de optimismo por el futuro de nuestra Salamanca.

LA FIESTA LITERARIO-MUSICAL

Desde la Diputación provincial, los representantes de la Casa Charra de Madrid se dirigieron a la Escuela de Nobles y Bellas Artes de San Eloy, cuyo salón de actos se hallaba totalmente lleno de público, que hizo objeto a nuestros visitantes de una cariñosa ovación.

En este centro cultural se celebró la anunciada fiesta literario-musical de homenaje a la Casa Charra de Madrid. Como en los demás actos mencionados, presidieron éste numerosas primeras autoridades civiles, militares y del Movimiento y representaciones oficiales, así como la bandera de la Casa Charra y la que EL ADELANTO regaló, que fueron colocadas en la embocadura del escenario.

Dió comienzo el acto con la actuación del cuarteto del Conservatorio Regional de Música, compuesto por Antonio Arias y Consolación Muñoz (violines), Amalia Ortiz (viola) y Pablo Ceballos (violoncello), que interpretaron el Cuarteto en Mi bemol, de Schubert, con sus tiempos: Allegro Moderato, Scherzo, Adagio y Allegro.

Una vez más el cuarteto del Conservatorio dió muestra del entusiasmo con que han abordado su misión, mencionada más con los deseos que con las posibilidades materiales, en pro de la divulgación de la alta música de Cámara. El Cuarteto en Mi bemol, de Schubert, con toda su belleza, con una unidad de conjunto y una interpretación impecable, fué el soberbio principio de esta simpaticísima fiesta, haciendo resonar en la sala los primeros y largos aplausos, en los que iba la creciente admiración de nuestro público por el Conservatorio y por esta labor que su Cuarteto se

ha encomendado voluntariamente. Tales comentarios nos inspiró la magnífica actuación de Arias, Consolación Muñoz, Ortiz y Ceballos, que hemos de dejar para otra ocasión en que el espacio lo permita, el exponerlos, para ver de aprovechar esta voluntad formidable y este entusiasmo por su música, que en la actuación de ayer quedaron plasmados, y que puede alcanzarse de manera eficiente en beneficio de la mejor práctica musical.

Después del magnífico concierto, habló el profesor de la Universidad don Antonio García Boiza. Y fué su palabra, cálida, emocionada, abrazo fuerte de hermano a hermano. Así hizo el ofrecimiento de la fiesta a los salmantinos residentes en Madrid, saludo y bienvenida que expresaba sentimientos hondos y afectos que iban directamente a los corazones.

Y el señor García Boiza hizo una invocación de ese "paseo romántico" que los excursionistas realizaron por la noche. La palabra sencilla, galana y puramente castellana del profesor salmantino describió en párrafos plenos de belleza un recorrido por las calles salmantinas, en el silencio de la noche serena, entre el arrullo del Tormes para surgir, al conjuero de sus frases, el espíritu de aquellas figuras de leyenda salmantina.

Hubiéramos querido seguir el magnífico e inspirado discurso de salutación del señor García Boiza. Dificultades de espacio no lo vedan, pero hemos de hacer constar que produjo en el selecto auditorio una extraordinaria impresión y al finalizar sus palabras el distinguido profesor de nuestra Universidad escuchó los más cariñosos y entusiastas aplausos.

Contestó al saludo el secretario de la Casa Charra, don Manuel Reymundo. Mucha, han sido las emociones recibidas durante el día de ayer y por ello, con frase sentida, expresó una vez más la gratitud de todos los excursionistas por las atenciones, reiterando el ofrecimiento del Centro salmantino en Madrid para todos los paisanos que vayan a la capital de España, el cual estará abierto de par en par, como abiertos están los brazos y el corazón de los que allí viven. Igualmente los aplausos, pusieron fin a las palabras del señor Reymundo.

Seguidamente Lope Hernández hizo un magnífico recitado de varias de sus poesías. Y la labor del poeta, inspirada y plena de bellos motivos, se unió a su recitación emocionada y cálida, en la que ofreció todo su amor a Castilla y a Salamanca. Lope Hernández escuchó repetidas salvas de aplausos.

Y se presentó ante el público salmantino Manuel Bustamante, becario de la Diputación provincial y barítono al que esperan días de los mayores éxitos. Tiene Bustamante condiciones magníficas de formidable cantante: escuela precisa, voz de barítono, pura y extensa, que alcanza registros medios en plenitud de belleza y que marcha valientemente en los agudos en prodigioso arioso de ritmo y sonoridad.

Cantó insuperablemente la romanza de "Los Gavilanes"; el prólogo de "Pavos"; un fragmento de "Luisa Fernanda"; la canción "Los camagueyanos"; y de propina, la romanza de "La Bejarana". Al final de cada fragmento, Bustamante escuchó prolongadas salvas de aplausos, dejando entre el auditorio una extraordinaria impresión. Fué acompañado el piano por el director del Conservatorio Regional de Música, don Bernardo García Bernalt, que, como salmantino, presidió su concurso a la fiesta.

En uno de los intermedios de la actuación del barítono Bustamante, el periodista José Juanes, dió la tura a unos versos de nuestro querido amigo don Agapito Fernández, que fueron acogidos con grandes ovaciones, que se dirigieron también a su autor, que se encontraba en la sala y que fué que saludar ante las aclamaciones del auditorio.

Y finalmente actuó el primer actor y gran recitador Rafael Nieto, obteniendo uno de los éxitos más rotundos que ha conocido en nuestra ciudad a pesar de ser ya muchos y tantas sus actuaciones en Salamanca. Pero Rafael Nieto, ayer, en San Eloy, hizo algo más: sintió e hizo sentir la más impresionante emoción. Los versos adquirieron en su recitación, vida y vigor y salieron puros de sus labios, sonoros rotundos, como ofrenda que quería hacer al público salmantino.

Rafael Nieto fué el broche de oro de tan agradable fiesta. Y en ese mérito de "candor" fué diciendo los versos en maravilloso prodigio de sentimiento. Cuando la frase quedaba suspendida en el aire, evocadora y descriptiva se entrelazaba con la copla, fuerte y brava unas veces, mansa y dulce otras, para romperla con otra y otra, hasta completar la composición lírica que salió de la pluma del

AYER, EN EL COLISEUM

Entrega de diplomas a los nuevos mandos del Frente de Juventudes

Ayer por la mañana hubo lugar la entrega de diplomas a los nuevos Jefes del Frente de Juventudes, en el teatro Coliseum, adornado profusamente con las banderas Nacional y del Movimiento. El acto fué presidido por el Jefe Provincial del Movimiento, camarada Gabriel Arias-Salgado y de Cuba, el cual hizo la entrega de los diplomas a los muchachos que, desde ayer, han pasado a ser mandos en el Frente de Juventudes de Salamanca. Seguidamente, el camarada Palao, delegado provincial del Frente de Juventudes, hizo uso de la palabra.

Comenzó dirigiendo un saludo a los camaradas del Frente de Juventudes, que son los más puros camaradas. El lucimiento - dijo - nunca debe quitar vuestros actos, esos actos que realizáis en vuestra vida fallan, pero que deben ser presididos por la mayor austeridad. Dijo después que lo mejor que se puede hacer es predicar con el ejemplo, aunque este ejemplo lleve a colar la vida, sacrificio que no debe importarle por ser un acto de servicio que hace más segura la victoria final.

Después habló de los enemigos que se han infiltrado en la Falange y que con la inconsciencia de otros - los malos, afortunadamente - van haciendo mella en el verdadero espíritu falangista que debe presidir los actos de todo buen camarada. Expuso su confianza en estos muchachos del Frente de Juventudes, que ahora acaban de recibir de manos del Jefe Provincial los nombramientos de Jefes, los cuales harán fracasar los intentos del enemigo. Hizo una advertencia a los que se creen más patriotas que la misma Patria y que con sus actos no hacen más que entorpecer los bu-

nos deseos de la Falange. Terminó sus interesantes palabras con un "Arriba España", después de expresar su plena confianza en la victoria final.

El público aplaudió calorosamente al orador, contestando fervorosamente al grito de "Arriba España". Seguidamente se entonó el "Cara al Sol", con lo que terminó la primera parte de este acto.

Seguidamente dió comienzo la segunda parte, interpretando el cuarteto de baile de las Flechas Azules una jota valenciana. El camarada Fernando Santos hizo una parodia de las rimas de Bécquer. El público premió con numerosos aplausos la actuación de los jóvenes actores. Seguidamente el cuarteto de baile, dirigido por Josefina Frejas, interpretó unas malagueñas y seguidillas maravillosamente.

El camarada Bernalt y la señorita Marijua Montesinos interpretaron al piano "Granada", de Albéniz; rapsodia número 6, de Liszt, y "Marcha turca" de Mozart. Ambos fueron muy aplaudidos por su actuación.

Para terminar esta segunda parte, el cuerpo de baile, dirigido por Lolita Calderón, en el que figura como primera bailarina, interpretó un vals clásico que resultó lucidísimo.

La tercera parte del programa estaba compuesta por el drama en un acto de don José Zorrilla, "El puñal del goda" con el siguiente reparto: Don Rodrigo, Fernando Santos; Teudisa, Santiago del Arco; ermitaño, Pedro Carraño, y un monje, Jesús Perrella. Figuraba como director escénico el camarada Herrero.

Los muchachos salieron airoso y cosecharon numerosos aplausos del público que llenaba por completo el Teatro Coliseum.

Los submarinos alemanes en acción

¡HA SIDO DESTRUIDO EL PRIMER ENVÍO DE ARMAS A INGLATERRA!

La Línea. - Noticias llegadas de Gibraltar dicen que los submarinos alemanes han destruido parte del primer envío de armas hecho por Estados Unidos a Inglaterra. No hay ninguna confirmación de la noticia. (E.A.)

Gerenté, Patrono: El Decreto del 31 de mayo de 1940 te prohíbe emplear personal femenino que no tenga cumplido el "Servicio Social" o la Exención de él.

OTRAS NOTICIAS DE FUTBOL

TAL COMO VIENE

¡Aquel año 1935!

A principios de temporada del año 1935, se reúne la afición deportista salmantina en el salón "La Providencia", de la calle de Crespo Rascón, por lo menos una vez al mes. En aquellas reuniones la Directiva del club daba a conocer a sus socios todos los asuntos relacionados con el deporte y que estaban a su cargo, tales como ingresos y gastos de la sociedad, gestiones sobre éste o el otro jugador, y, en general, exponía la situación económica del club, para que los socios expusiesen a su vez su opinión sobre el particular. Entre Directiva y socios reinaba un espíritu de comprensión y de sacrificio, si esto último era necesario, y jamás socio alguno se daba de baja durante la temporada por desagrado o cualquier otra causa, ya que estaban convencidos de que los directivos no desmayaban ni un instante, y sobre todo, porque cualquier crisis eventual la exponía en dichas reuniones a los socios, en las que se solicitaba ayuda, no valiéndose nunca de la prensa, como instrumento para pedir fondos a los mismos sin rendirles personalmente cuentas del estado de la sociedad.

Cuando había penuria económica, en las ya citadas reuniones se sacaban pesetas con creces para aliviar dichos gastos, y terminaban siempre las mismas con el grito unánime de: ¡Viva la Directiva!

Resultados óptimos del año fueron: la moral grandísima de nuestro equipo y el ascenso inmediato a Segunda División.

¿Por qué la Directiva actual no convoca una Junta general de socios y en ella expone la situación económica de la sociedad?

Póngase pronto el remedio, antes de que la afición salmantina diga la última palabra. - E. Carrero.

autor y que Rafael Nieto expresó, recitó y cantó, de la forma más exquisita y admirable que le hemos escuchado.

"Córdoba", de Carrere; "La niña blanca", de Villalón; "El picapedrero", de Molina Manchón, y a petición del público, "A la muerte de Julio Romero de Torres". Al final de cada composición, Rafael Nieto, tuvo que saludar repetidas veces para recoger aquellos entusiastas aplausos que se le tributaron como premio a su bellísima labor, de artista en plena sazón.

EL PASEO ROMANTICO

A las once y media de la noche se verificó el paseo romántico por las calles más típicas. Saliendo de la Plaza Mayor por la calle del Prior, se hizo estación en la plaza de las Agustinas, donde Lope Hernández recitó "La monjaraza", de Gabriel y Galán, con exquisito gusto. De allí, por la recoleta calle de las Ursulas, hasta la Cruz de los Caídos, donde, como homenaje a éstos, se rezó un Padrenuestro, y al final se dieron los gritos de ritual. Luis Martín Borrego recitó su poema a la calle de las Ursulas, y el paseo siguió calle de la Compañía arriba, para entrar por la de Librerías y recalar en el Patio de Escuelas Menores. Nuevamente Lope Hernández recitó versos de Rodríguez Pinilla, que fueron acogidos con grandes aplausos, y el cortejo se trasladó por las calles de Calderón de la Barca, Tentenecio y Gibraltar, hacia el Patio Chico, para después de otro intermedio poético seguir por la Cuesta de Carvajal, calles de San Pablo, Jesús, Rúa y regresar a la Plaza Mayor. Durante el trayecto, Manuel Bustamante entonó varias canciones charras con su depurado buen gusto.

Al paseo romántico asistió numeroso público, que también de este modo patentizó su afecto cordial a los paisanos que residen en Madrid.

Se inaugura una capilla en memoria del señor Calvo Sotelo

Madrid. - Esta mañana se ha celebrado la inauguración oficial de la capilla que, en memoria del señor Calvo Sotelo, se ha instalado en una de las habitaciones que ocupó en vida el ilustrado hombre público, en el mismo edificio donde actualmente se halla la Diputación provincial.

Al acto asistieron autoridades y jerarquías.

En el altar figura una imagen de la Virgen del Pilar, y daban guarda al mismo los maceros de la Diputación. Se cantó la misa de Perros y ofició el capellán mayor de la Beneficencia provincial, don Angel López Fernández. Después se rezó una salve a la Virgen y, finalmente, un responso.

Antes de la ceremonia religiosa, el presidente de la Diputación ofreció a los familiares del protomártir este homenaje de veneración y respeto a su memoria. Fué contestado con palabras de agradecimiento por don Joaquín Calvo Sotelo. Finalmente, el gobernador civil, Miguel Primo de Rivera, dió el grito de "José Calvo Sotelo", que fué contestado con unánime "Presente" por todos los asistentes. (Logos.)

Dr. RIVERO

Especialista de Aparat, Digestivo Medicina y Cirugía de ESTOMAGO INTESTINO, HIGADO Y PANCREAS RAYOS X

Consulta de 11 a 1 y de 5 a 6 Corrales de Monroy, 3 Tel. 2066